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ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про підсумки  методичної роботи за 2023 – 2024 н.р. та її перспективи на 

наступний навчальний рік. 

                                                                       Заступник директора з НР Скоропад О.Ю. 

Методист Мовчан В.П. 

1.СЛУХАЛИ: 

 

Мовчан В.П. – методист, яка представила звіт про роботу методичного кабінету 

у 2023-2024 н.р. (Додаток А). 

У 2023-2024 н.р. уся робота педагогічного колективу була спрямована на 

формування нової свідомості як запоруки трансформаційних змін у галузі 

фахової передвищої освіти. 

Національна доктрина розвитку освіти утверджує концепцію освіти як 

основу розвитку особистості, суспільства, нації та держави, запоруку 

майбутнього України, визначальний чинник політичної, соціально-економічної, 

культурної та наукової життєдіяльності суспільства. Провідна функція освіти 

полягає у відтворенні і нарощенні інтелектуального, духовного та економічного 

потенціалу суспільства. 



Орієнтація на потреби ринку праці в умовах глобалізаційних процесів та 

інтернаціоналізації економік країн світу обумовлює місію Коледжу, що полягає 

в підготовці компетентних фахівців, здатних оперувати знаннями і технологіями, 

значущими в реаліях сучасного суспільства, гнучко адаптуватися до нових 

економічних вимог, активно діяти, швидко приймати рішення, навчатися 

впродовж життя; в розвитку особистісного потенціалу всіх учасників освітнього 

процесу.  

Нова парадигма фахової передвищої освіти визначає візію Коледжу як 

концепцію удосконалення освітнього простору для забезпечення умов щодо:  

− всебічного розвитку особистості на основі її інтелектуальних і фізичних 

здібностей, талантів, інтересів;  

− формування в майбутніх фахівців необхідних для успішної самореалізації 

компетентностей, загальнолюдських та суспільних цінностей; 

 − виховання відповідальних громадян, здатних до свідомого соціального 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям;  

 − підвищення інтелектуального, економічного, творчого, культурного рівня 

молодого покоління з метою забезпечення сталого розвитку України та її 

європейського вибору. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

 Величкович О.Р., Виговська Л.С., Старий А.Р., Лобуренко К.І.,  Пришляк 

Г.М., Король Н.Я. – голови циклових комісій, які подали звіти про роботу 

циклової комісії за 2023-2024 н.р. (Додаток Б). 

 

Скоропад О.Ю. – заступника директора з навчальної роботи, яка підвела 

підсумки методичної роботи у ВСП «Львівський коледж індустрії моди КНУТД» 

у 2023-2024 н.р. та окреслила її перспективи на наступний навчальний рік.  

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Методичну роботу педагогічних працівників коледжу в цілому схвалити і 

вважати такою, що відповідає нормативним вимогам. Інформацію про 

методичну роботу за 2023 - 2024 н.р взяти до відома.  

                                                                                           Голосували одноголосно. 

 

 


